

Referat

- fra bestyrelsesmøde afd. 29

Mødetidspunkt: 6.januar 2022 kl. 17.00 – Vestergården mødelokale 1.

Til stede: Bestyrelsen: Trine Anka Overgaard, Sofie Albrekt Hansen, Mette Nørgaard Blenstrup, Rebecca Traberg.

Fraværende: Suppleanter: Cecer Bjørk Mortensen og Lis Frellsen.

Afbud: Liselotte Jacobsen og Teamleder Christian R Toft.

1 Godkendelse af referat

- Tidligere referat er godkendt af alle bestyrelsesmedlemmer.

2 Nyt fra formanden;

- Forretningsorden:

Endelig forretningsorden vil blive udarbejdet til bestyrelsesmøde den 3. marts 2022.

- Belysning på terrasserne

Der har været ubehagelige episoder, hvor en person har opholdt sig på terrasser og banket på terrassedøren hos flere beboere. Christian Toft er kontaktet, for at høre om der kan findes en løsning omkring belysning på terrasserne evt./muligvis gennem råderetskatalog.

3 Runden rundt

- Ingen havde noget at tilføje

4 Økonomi

- Der er brugt 700 kr. til Juletræstændings event (æbleskiver, slikposer og drikkevarer) - Juletræ og kæde har Vivaboli på nuværende tidspunkt ikke oplyst prisen på.

5 Orientering fra team 5

- Der mangler stadig 1-års gennemgang i få boliger – efter disse er gennemgået vil der orienteres omkring evt. udbudringer i de enkelte boliger.

6 Behandling af indkommende forslag

- Er det muligt med en kompostbeholder i afdelingen? - Team 5 kontaktes om ovenstående er en mulighed.

7 Orientering/info fra Aktivitetsudvalget

- Aktivitetsudvalget har et ønske om at flere beboere melder sig til dette udvalg. Indtil dette bliver en realitet, vil bestyrelsen midlertidigt gå ind i de sociale arrangementer. Det betyder at alle bestyrelses-medlemmer tager aktiv del og ansvar herfor.

Til næstkommende afdelingsmøde vil det blive præciseret for beboerne hvad det indebærer at være den del af aktivitetsudvalget.

FOR NUVÆRENDE ER ALLE AKTIVITETER INDSTILLET GRUNDET COVID-19 SITUATIONEN

8 Evt.

Bestyrelsen afholder møder i Vestergården mødelokale 1 – så beboere kan møde op med forslag eller bare for at se bestyrelsen i tidsrummet kl.17.00 – 17.30, venligst kontakt formanden via mail **tao@vivabolig.dk** inden mødet, da det pga. lokalets beliggenhed er nødvendigt at afhente jer ved hovedindgangen.

Næste møde d. 3.marts kl. 17.00 – 19.30 I Vestergården mødelokale 1.